11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.09.2010 17:35:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 22.09.2010 20:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184410/answer/184411




CrnenyeT BBEIIIOJHUTH IIOBTOPHYIO CIEpMOrpaMMy (Kak MUHHMYM - yepe3 2 - 3 HeJeNu AJis
WCKITIOUeHUs ommbKu nabopaTopun). Ecnu n3aMeHeHUs COXPAHATCS, TO HEOOXOIUMBI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHIICHEHUS IPUYHMHEI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



